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2022 **

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público

ÍNDICE DA ESTRATÉGIA: Aprimorar as normas de organização e funcionamento 

das unidades administrativas e finalísticas do MP/BA

Plano 

Estratégico / 

Estratégia

% Anual Trimestral 100,00% 108% 108% 100,00% 86% 86% 100,00% 52,52% 52,52%

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público
INICIATIVA PPA: Aprimorar as normas de organização e funcionamento das 

unidades administrativas e finalísticas

Iniciativa de 

PPA
% Anual Trimestral 100,00% 233% 233% 100,00% 313% 313% 100,00% 102,83% 91%

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público
Número de ações para assegurar o funcionamento da Ouvidoria do Ministério 

Público
LOA Unidade Anual Trimestral 12 29 242% 1 29 2900% 1 0,19 19,00%

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público
Quantidade de municípios do estado da Bahia com ação desenvolvida para 

fomento à implantação de ouvidorias

Programa do 

PPA
Unidade Anual Trimestral 32 417 1303% 32 417 1303% 32 417 1303%

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público

ÍNDICE DA ESTRATÉGIA:  Promover estudos sobre a viabilidade de alteração da 

Lei Orgânica do MP/BA e identificar necessidades de demais alterações 

legislativas de interesse da Instituição.

Plano 

Estratégico / 

Estratégia

% Anual Trimestral 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 50,00%

Aperfeiçoar o instrumental 

normativo do ministério público
INICIATIVA PPA: Promover estudos sobre a viabilidade de alteração da Lei 

Orgânica do MP/BA

Iniciativa de 

PPA
% Anual Trimestral 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 50,00%

Plano Estratégico 2011 - 2023
PPA 2020 - 2023

Processos Internos
Objetivo: Aperfeiçoar o instrumental normativo do ministério público

Relatório dos dados dos indicadores  - Metas 2022

0% a 24% 25% a 49% 50% a 74% 75% a 99% a partir de 100%

Legenda do desempenho:

Fonte dos dados: Channel - Sistema de Governança Institucional          Atualizado em 26/07/2022

Setor/Unidade responsável pela informação: Unidade de Planejamento, Monitoramento e Avaliação | CGE          

( - ) Dados inexistentes, uma vez que o indicador não existia no período.
( * ) Os desempenhos dos índices das estratégias são apurados em função da execução dos indicadores alinhados, bem como da execução dos projetos/planos de ação. Os 
índices das estratégias têm seus desempenhos ajustados anualmente em função da inserção de novos projetos/planos de ação em suas fórmulas. Assim, eventualmente, pode 
ocorrer diminuição no valor mensurado do índice.
(**) Os Dados ainda não apurados estão sendo consolidados pela área responsável.


